

Москва  
Театр кукол  
С. Образцова

ВСПОМИНАЯ О БУДУЩЕМ  
Соб. культуры - 1991-16 февр. - с. 2



## «ВАЛЕНТИНКИ» ПАСТОРА КЕНТИ

СУЩЕСТВОВАЛ НА РУСИ УДИВИТЕЛЬНО СВЕТЛЫЙ ПРАЗДНИК — ДЕНЬ СВЯТОГО ВАЛЕНТИНА, ДОКРОВИТЕЛЯ ВСЕХ, ЛЮБЯЩИХ И ЛЮБИМЫХ.

— У нас этот день — один из самых любимых и популярных праздников, — рассказывает американский пастор Джейн Кенти, председатель советско-американской совместной конференции по благотворительному сотрудничеству, хорошо известный в мире миссионер трезвости и здорового образа жизни. — Люди рады возможности дарить теплые слова, принимать гостей, устраивать торжественные семейные обеды, просто общаться... Открывая свою сердца, мы согреваем друг друга.

Именно такой благородной идеей руководствовались американский священник и его друг и надежный партнер по благотворительной деятельности, сопредседатель конференции Алла Пугачева; они организовали 14 февраля, в день святого праздника, в Театре кукол Образцова, деселое театрализованное представление для детей и взрослых с участием артистов труппы и музыкантов Образцового оркестра Военно-Морского Флота. Среди многочисленных гостей, приглашенных гуляя затейливо оформленными «валентинками», особенно счастливыми казались дети из детских домов, инвалиды и те, в чьих больничных картах значится роковое слово «спид».

Может, только ради этих святых минут счастья обойденных судьбой людей стоит возродить давнюю традицию Валентинова дня?

Т. КВАРДАКОВА.